

## KÖRKÉP

## Óvodai nyílt nap

**DESZK.** A Móra Ferenc Csicseregő Óvoda ma nyílt napot szervez a Bölcs Bagoly csoportban.

## Előadás

**MÁRTÉLY.** A diéták és az egészséges életmód címmel tart előadást ma délelőtt 10 órától a gondozási központban Kenéz Józsefné.

## Pályázat

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Már lehet jelentkezni a Czirbusz Píroska Közalapítvány pályázatára, amelyet a helyi vagy ahhoz kötődő szerző(k) irodalmi, művészeti, tudományos műve kiadásának támogatására írtak ki. Pályázhatnak azok a 18 éven felüli, vásárhelyi vagy ahhoz kötődő személy(ek), aki(k)nek munkája a város szellemi értékét gyarapítja. Élőny élveznek a pályakezdő alkotók, illetve azok, akik önréssel vagy más forrással is rendelkeznek. A pályázat benyújtási határideje augusztus 31., elbírálásának határideje október 31. Támogatási keretösszeg: 650 ezer forint. A pályázatokat 3 példányban a közalapítvány nevére és Hegedűs József részére postai úton, további 1 példányban elektronikus formában (számítógépes lemezen és/vagy e-mailben) kell benyújtani a következő címre: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, 6800 Hódmezővásárhely, Pf. 23., Kossuth tér 1. E-mail: hegedusjo@hodemzo-vasarhely.hu.

## Környezetvédelmi nap

**RÖSZKE.** A Rösztkei Sporthorász és Természetvédő Egyesület tájékoztatja tagjait: a környezetvédelmi nap új időpontja: május 15., szombat, reggel 8 óra. Találkozó a csónakkikötőnél.

## Művelődési ház bővítése

**RUZSA.** Az Intelligens Faluért Egyesület és Ruzsa önkormányzata közösen adott be pályázatot az Integrált Községi Szolgáltató Terek kialakítására, amely a művelődési ház bővítését és részben felújítását foglalja magában. Áprilisban visszajelzés érkezett a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium részéről, hogy a falu sikeresen pályázott. A fejlesztés keretében bővítik a régi könyvtárat, a teleház számára kialakítanak egy termet, valamint új parkettát tesznek le a nagyteremben.



## Péntekre készül a Kőlcsey utca

**SZEGED.** Péntek délelőtt birtokba vehetik a szegediek a város új korzóját, a sétálóutcának átépített Kőlcsey utcát, és ismét közlekedni lehet a Fekete Sas utca eddigi felvonulási területnek használt részén – jelentette be a tegnapi bejárásán Botka László polgármester. A felújított Kőlcsey utca egyelőre munkaterület, finomhangolásokat végez az építő cég. A Gutenberg utca felújítása – ugyanebben az uniós támogatással zajló városrehabilitációs projektben – május 25-én kezdődik.

## 29 HELYSZÍNEEN 200 PROGRAM A SZEGED NAPJA ÜNNEPSÉGSOROZATON

## Holnap kezdődnek a fesztiválok

**29 helyszínen több mint 200 programmal és 10 napos borünnepel várja az érdeklődőket a Szeged napja ünnepségsorozat. Újdonság a város bora, amelyet készítöje, Újvári Mihály tegnap egy hordóval vert csapra a Klauzál téren.**

SZEGED  
BOBKÓ ANNA

– 2007-es évszámú, négyféle szőlőből készült: cseresznye, fűszeresbő, rajnai rizlingből, zalagyöngyéből és ezertüdből – mutatta be a Szeged Cuvée-t a tegnapi sajtótájékoztatón **Újvári Mihály**, aki Szeged közigazgatási területén belül az egyetlen, aki hivatásszerűen borászattal foglalkozik. A szervezők arra kérték, hogy készítse el a 2010-es Szeged napja ünnepségsorozat tiszteletére a város borát, amelyet **Botka László** polgármester vett át tegnap a Klauzál téren.

Újvári Mihálynak köszönhetően tehát idén először

igazi szegedi bort is kóstolhatunk a holnap kezdődő XVI. Szegedi Borfesztiválon. A hagyományokhoz híven délután fél 6-kor a Dugonics térről a borrendek és a Pavane Táncegyüttes dobosainak, zászlóforgatóinak felvonulásával kezdődik a rendezvény, amelyet 18 órakor **Botka László** polgármester nyit meg a Széchenyi téri nagyszínpadon. Ekkor adják át a borverseny díjait is. Pénteken kezdődik a Nemzetközi Képzőművészeti Fesztivál is, és az Árpád téri Cseh Gasztronómiai Napok – a Ferdinánd Monarchia Cseh Sörházban például 8 cseh gyár több mint 16-féle csapolt sőre közül választhatunk. A Dugonics téri helyszín is tíz napon keresztül várja a vendégeket, ugyanis a megszokott színpadi programok mellett itt kap helyet május 20–23. között a hagyományos magyar élelmiszereket felvonultató gasztronómiai udvar.



**Szeged bora – készítöjével, Újvári Mihályal.** FOTÓ: FRANK YVETTE

**A Cora is kiköztözik a borfesztiválra.** A Cora újdonsággal készült a vásárlók számára: az áruházból létrehozott sétányon, a Borkorzón mostantól könnyedén eligazodhatnak a több mint 1000 különféle magyar és külföldi bor között. Az eligazodást, valamint a választást megkönnyíti a borok új, szőlőfajtánkenti elrendezése. Azok számára, akik többet szeretnének tudni a borokról, akkreditált sommeliertanfolyamot is indít az áruház. A Borakadémia elnevezésű kurzusról további információhoz az áruházból vagy a XVI. Szegedi Borfesztiválon is megtalálható Cora-standon juthatnak az érdeklődők.

## A SEDESA ÉS A HÍDÉPÍTŐ NEM NYILATKOZOTT, ÁTVÁLLALJÁK-E A 3 MILLIÁRD FORINTOS TARTOZÁST

## Újra tüntetnek a Szeviép alvállalkozói

**A Szeviép Zrt.-től mintegy 3 milliárd forintot követelő alvállalkozók ma újra kiállnak a 47-es útra és a munkaterületre a járműveikkel. Tegnap délután 4-ig várták az M43 konzorcium másik 2 tagjától a nyilatkozatot az alvállalkozói követelések megvásárlásáról – hiába.**

SZEGED  
FEKETE KLÁRA

Mintegy 10 teherautó már tegnap eltorlaszolta az M43-as töltésére felvezető utakat, valamint a 47-es főút szélső fél sávját. Azok az alvállalkozók folytatták demonstrációjukat, akik múlt héten csütörtökön kezdtek el tüntetni kifizetetlen számlák miatt. Az április vége óta fizetéseiket nem kapták meg a Szeviép Zrt. mintegy 3-milliárd forinttal tartozik nekik.

Ma folytatódik a forgalomlassító tüntetés: 10 és 14 óra között megint a 47-esre és a munkaterületre állnak ki a pórus járt vállalkozók. Olyan hírek is felröppentek, hogy hozzáfognak a töltés bontásához.

Megkérdeztük **Temesvári Zoltán** ügyvédet, a közel 20 alvállalkozó képviselőjét, tényleg bontanak-e a dühös

emberek. Azt a választ kaptuk: „akinek munkaterülete van, az munkát fog végezni”.

Temesvári Zoltán tegnap délután 4-ig várt a beruházó

**„A beruházó a konzorciummal áll szerződéses jogviszonyban, tehát közvetlen befolyást nem tud gyakorolni az alvállalkozói kifizetésekre.**

**Fazakas Orsolya,** a NIF Zrt. szóvivője

Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő (NIF) Zrt. válaszára, a NIF pedig a Tisza M43 konzorciumot vezető spanyol Sedesa és a Hídepítő Zrt. közléseire, hogy átvállalják-e – megvásárolják-e – a konzorciumi felelősségvállalás keretében az alvállalkozók követeléseit. A konzorcium 2 tagja a hétfői tárgyaláson egyezett bele a tegnapi határidőbe.

A NIF Zrt. 17 órakor közleményt adott ki, amelyben leírták: a konzorcium tagjai nem nyilatkoztak az alvállalkozói követelések megvásárlásáról. **Fazakas Orsolya** kommunikációs vezető kifejtette: a beruházó a konzorciummal áll szerződéses jogviszonyban, tehát közvetlen befolyást nem tud gyakorolni az alvállalkozói kifizetésekre. De felelősnek érzi magát a helyzetért, s akár fel is bonthatja a kivitelezői szerződéseket. A társaság elnök-vezérigazgatója vizsgálatot rendelt el.

Az alvállalkozók képviselője szerint a Szeviép Zrt. konzorciumi tagként a másik 2 konzorciumi tag cégnek is alvállalkozója volt, ezért ügyfelei „az alvállalkozó alvállalkozói”, s ha a Sedesa azt állítja, fizetett az alvállalkozónak, akkor valójában a Szeviépnek fizetett. Erre a helyzetre a NIF közleménye

## Az átadás határideje továbbra is augusztus 31.

A NIF Zrt. tudomására jutott, hogy egyes hírekben az M43 Szeged–Makó közötti szakasz átadásának csúszása szerepel, ezért szükségesnek látja megerősíteni, hogy a kivitelezés véghatárideje továbbra is 2010. augusztus 31. A NIF-hez a Tisza M43 konzorciumtól határidő módosítási igény hivatalosan nem érkezett, de a beruházás mérnökeinek, a Metróber Kft.-nek jelentettek be erre vonatkozó igényt. Ezt a beruházás mérnökeinek ki kell vizsgálnia, majd javaslatot tesz a NIF-nek: a határidő május 19. Ha a követelés megalapozatlan, a NIF kötbért szab majd ki a kivitelezéssel csúszó vállalkozóra.

is utal, mert a következő áll benne: „a fővállalkozó esetenként a fővállalkozói szerződéstől eltérő alvállalkozói tevékenységet folytatott, ezért kerültek veszélybe a kifizetések”.

## HÍREK

## Épül az algyői iskola

**TIZENHAT TANTEREM,** 6 szaktanterem, aula, 100 fős étterem, 300 adagos melegítőkonyha, büfé, 1310 négyzetméteres tornacsarnok és lelátó, igazgatási és orvosi szobák is helyet kapnak az Algyői új általános iskolában, amely közel 1,7 milliárd forint összköltségből, 200 millió forint európai uniós támogatással valósul meg – jelentette be Piri József polgármester a tegnapi sajtótájékoztatóján, amelyet az építkezés helyszínén, a Sport utcában tartottak. Az új iskolához 50 parkoló és 39 reképkártároló is tartozik majd. Az építkezéssel várhatóan 2011. február 15-én végeznek.

## Élelmiszer-csomag

**a rászoruló gyerekeknek PÉNTEKTŐL AZ ÉV VÉGÉIG 200 RÁSZORULÓ ÁLTALÁNOS ISKOLÁS GYEREK KAP** majd a hétvégenként tartós élelmiszert tartalmazó csomagot Mészáros Antal ügyvezető kezdeményezésére a Csomópont-Beton Melior Kft. és más helyi vállalkozások jóvoltából. A Tiszta Szívvel Egyesület és Alapítvány koordinálta akciót 50 helyi vállalkozás, valamint a helyi Rotary klub, a Szent György Lovagrend és a Vásárhelyi Gyermekélelmiszer Alapítvány támogatja. A szervezetek, cégek és a gyerekek számára közös ebédet is szerveznek.

## Tolvajt fogtak kamerával

**EGY LOPÁSSOROZAT ELKÖVETŐJÉT** sikerült azonosítani és elfogni a közelmúltban átdóltó térfigyelő kamerarendszerek köszönhetően Csongrádon. A 22 éves fiatalember összesen tizennégy lakásban, illetve iskolában követett el besurranásos lopást. Ezek mellett több autót feltört és feltucatnyi kerékpárt is meglovasított. A kamerák másodszor segítettek a rendőröknek: a tesztüzem során kiszúrtak egy bűncselekmény miatt körözött férfit is.

## Az EDF Démászé az Energiafogyasztók díja

**A MAGYAR ENERGIA HIVATAL 11.** alkalommal vizsgálta, mennyire elégedettek a fogyasztók villamosenergia-szolgáltatójuk tevékenységével. 2010-ben a Magyar Energiafogyasztók Szövetsége az EDF Démász Zrt.-nek ítélte oda a legjobb kiszűzleti és lakossági fogyasztóknak szolgáltató díjat.

## A Juhász Gyula örökbe fogadta a Stefániát



**Országosan egyedülálló programot hirdetett meg tegnap a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. Támogatásért – pénz-, növényadomány vagy önkéntes munka – cserébe örökbe fogadhat bárki vagy bármelyik cég, szervezet egy szegedi közterületet. Az első jelentkező, az egyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kara volt, amelynek képviselőjében Ament Balázs (jobbra), a kari hallgatói önkormányzat elnöke az egyetemisták segítségét ígérte meg a Stefánia gondozásában, Galambos Gábor (középen) dékán az intézmény támogatását ajánlotta fel a felsőfokú szakképzésben. A dékán és a környezetgazdálkodási kft. ügyvezető igazgatója, Szabó Ferenc (balra) emléktáblát helyezett el az alkalomból. A pártfogásba vételnek hagyománya van Szegeden; a vadsparkban állatok, a Somogyi-könyvtárban pedig könyvrakásokat lehet örökbe fogadni. FOTÓ: FRANK YVETTE**

A Portfolio Money Zrt. független pénzügyi szolgáltató vállalati és intézményi ügyfélkörben pénzügyi szolgáltatásokat értékesítésre

**Portfolio**  
mOney

**lakossági flottacsomag specialistákat keres.**

• **Az új munkatárs feladata:**  
– 50 alkalmazottat meghaladó vállalati és intézményi kör megkeresése, kapcsolattartás  
– lakossági pénzügyi termékek értékesítése, a szerződés-kötés lebonyolítása  
– tájékoztatók szervezése, folyamatos elérhetőség biztosítása.

• **Az ideális jelölt:**  
– lakossági pénzügyi termékek értékesítésében szerzett gyakorlati rendelkező (banki és/vagy biztosítási termékek értékesítése)  
– kiváló kommunikációs és kapcsolatteremtő készség  
– elkötelezett, munkájában teljes mértékben a feladatra tud koncentrálni.

• **Amit kínálunk:**  
– kiemelkedően jó, teljesítményarányos jövedelem  
– magas szintű szakmai támogatás (értékesítési és speciális képzések)  
– bankfióki háttér, közvetlen kapcsolat és gyors ügyintézés pénzügyi szolgáltatókkal.

• **Az elbírálásnál előny jelent:**  
– mobilbankári vagy lakossági bankfióki tapasztalat  
– vállalati és/vagy intézményi ügyfélkör ismerete  
– korábbi vezetői beosztás vagy key account manager pozíció.

Kérjük, hogy amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, pályázati anyagát (önleletrajz, motivációs levél, ill. a végzettséget igazoló dokumentumok) juttassa el a [kariert@portfoliomoney.hu](mailto:kariert@portfoliomoney.hu) e-mail címre, a levél tárgyában a megpályázni kívánt pozíció pontos megjelölésével. • **Jelentkezés határidő: 2010. május 28.**

– vállalatok keresünk, szakértelmet kínálunk! A Portfolio Money Zrt. az FHB csoport tagja.